
Základní organizace OSŽ Ostrava – DV 7 – senioři, pořádá pro své členy a rodinné příslušníky, bývalé 

zaměstnance ČD, ČD Cargo, SOKV, SŽ OŘ Ostrava a pozvané 

 

Název akce: Vlakový zájezd do Starého Města u Uherského Hradiště 

Datum konání: středa 02.8.2023 (svátek má Gustav)  

Cíl akce: prohlídka areálu Kovozoo, prohlídka památníku Velké Moravy –Cyrilometodějského centra a 

   prohlídka filiálního kostela Sv. Ducha ve Starém Městě u Uher. Hradiště 

Cesta tam vlakem: 
EC 101 Moravia, z Bohumína odj. v 6:42, z Ostravy hl.n. odj. v 6:51, z Ostravy-Svinova odj. v 6:59 hod 
(nástup vedoucího zájezdu), Hranice na Moravě v 7:26; příjezd do Starého Města u Uh. Hradiště 
v 8:16 hod. Z nádraží pěšky na všechna tři místa. Nádraží – Kovozoo 650 m cca 10 minut. 

1. Kovozoo (vstup v 8:45 hod před otvírací dobou)  – nachází se v recyklačním ekologickém 
centru, kde se zpracovávají odpady. Prohlídka probíhá individuálně, bez průvodce a budete si 
moci prohlédnout více jak 400 kusů zvířat z kovového odpadu (např. 2 tunový nosorožec, 5-ti 
metrová žirafa, lví výběh, stádo slonů, krokodýl, mrož, plejtvák obrovský, atd. Před areálem 
můžete zdarma vystoupit na rozhlednu Maják Šrotík a na loď Naděje. V areálu je stánek 
s občerstvením a také jídelna, kde máme objednaný oběd (cca od 10.45 do 12 hod) po 
skončení prohlídky, která trvá cca 2 hodiny. Jídlo z denního menu bude za cca 130,-Kč a bude 
si ho hradit každý sám. Jeho druh s přihlášenými projednám v týdnu před zájezdem. 

2. Po obědě se vydáme na prohlídku Památníku Velké Moravy – Cyrilometodějské centrum, 
vzdálené cca 1,7 km., kde strávíme necelou hodinu. Prohlídka bude s komentářem průvodce. 

3. Po památníku ihned přejdeme do sousedního Filiálního chrámu Sv. Ducha (slovinského 
architekta Iva Goropevšeka), jehož prohlídkou program zájezdu do Starého Města u UH 
skončíme. Možno individuálně vystoupit do kostelní vyhlídkové věže (43 metrů, 231 schodů) 
proti úhradě vstupného 20,-kč. I v kostele bude prohlídka chrámu s komentářem průvodce. 

4. Po skončení prohlídky chrámu bude možno se zastavit v sousední kavárně a cukrárně Anděl. 
Nejpozdější odchod na nádraží vzdálené 2,1 km ve 14.45 hod (ti pomalejší), resp. ve 14.55 
hod (ti rychlejší).  

Cesta zpět vlakem: 
EC 102 Polonia, ze Starého Města u Uher. Hradiště odjezd v 15:38 hod, Hranice na Mor. v 16:30, 
v Ostravě-Svinově v 17:00 a v Ostravě hl.n. v 17:06 hod. 
Cena zájezdu: 250,-kč., která zahrnuje vstupné do Kovozoo, vstupné s komentovanou prohlídkou do 
Památníku Velké Moravy a komentovanou prohlídku chráme Sv. Ducha. Tato záloha bude vybírána 
na schůzích sdružení. 
Jízdné vlakem tam i zpět: s případným zakoupením místenky si vyřizuje každý účastník sám. Během 
jízdy vlaku z Ostravy-Svinova do Starého Města bude osobně kontaktovat každého účastníka zájezdu 
při pochůzce po vlaku vedoucí zájezdu. 
 
       Výbor sdružení seniorů při ČD OSŽ Ostrava 

 

Přihlášky přijímá: Josef Juřeník (e-mail: jurenik@volny.cz, MT 602785092), osobně na schůzích 

sdružení seniorů ČD OSŽ Ostrava v květnu (30.5.), v červnu (27.6.) a v červenci 25.7.) nebo e-mailem, 

výjimečně i na uvedený MT) nejpozději do 25.7.2023.  


